
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Durham University
	Rok, semestr: 2015/2016
	Kurzy z jiných fakult: Výběr kurzů v rámci antropologie je poměrně velký a takovou možnost jsem nevyužila. Nicméně po domluvě s místním koordinátorem a schválením kurzů by to neměl být problém.
	Stipendium: O takovém stipendiu nevím.
	Odkazy: Webové stránky univerzity mají poměrně hustou síť odkazů, kde jsou všechny potřebné informace:https://www.dur.ac.uk/student.gateway/https://www.dur.ac.uk/resources/international/studyabroad/4115-IncomingStudyAbroadguide_SCREEN.pdf Začátkem roku se pořádá spousta akcí pro nové studenty, které otevírají mnoho možností, jak se zapojit do studentského života na univerzitě. Většina událostí je uvedena v tzv. 'induction planner':https://www.dur.ac.uk/anthropology/undergraduatestudy/induction/
	Jazyková způsobilost: Pro Erasmus studenty nevyžadují zvláštní doklad.
	Srovnání s FHS: Samotné rozdělení esejí do dvou částí, kdy ke každé zvlášť dostáváme kritickou zpětnou vazbu, je velmi dobré pro další psaní a práci s texty. Lektoři jsou otevření konzultacím a ke studentům velmi vlídní.Další výhodou je možnost jazykových kurzů, které jsou zaměřené na různé styly psaní, práci s texty a přípravy na závěrečné práce. Podobné otevřené kurzy mi na našich univerzitách popravdě chybí.Možností, jak se zde zapojit do studentského života, od sportovních aktivit až po různé zájmové kroužky, je tu víc než každý student dokáže reálně využít. Zázemí pro studenty a kolejní systém je naprosto unikátní. Velký podíl na tom má i to, že místní studenti za vzdělání platí.
	Další informace: Durham je sice malé město, ale univerzita nabízí kromě dobrého vzdělání i skvělé vyžití pro studenty. Myslím, že se zde žádný student neztratí a naopak čas zde strávený ocení, jako skvělou zkušenost do života, ať už akademického nebo osobního.
	Zahraniční fakulta: Department of Anthropology
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Obecná antropologie – integrální studium člověka]
	Náročnost studia: Studium je jinak uspořádané. Většina předmětů běží po celý akademický rok a je rozdělena do tří trimestrů. Příprava na přednášky a semináře je však vcelku podobná, jako u nás, a skládá se z četby textů, přípravy prezentací a esejí. 'Deadliney' pro odevzdávání prací jsou nastaveny nezávisle na zkouškovém období a rozloženy po celý rok. Práce je tedy více průběžná a je třeba si všechna odevzdávání prací sám pohlídat.
	Náročnost zkoušek: Zkoušky, jako takové, jsou vyžadované jen v některých předmětech. Často se však jedná o formu esejí. Ty se většinou skládají z Formative části (přípravné a kratší) a summative (delší).Vyžaduje se hodně samostatné přípravy, četby a kreativity při psaní.Lektoři pak hodnotí i jazykovou stránku prací a příliš nehledí na to, zda je angličtina vás první jazyk nebo ne. Bohužel se to pak někdy promítne do hodnocení práce.Další úkoly bývají formou týmových prezentací.


